
Ентони Блинкен: Кина у раним фазама коронавируса није учинила оно што је требало – омогућила приступ међународним стручњацима
понедељак, 12 април 2021 16:39

 Амерички државни секретар Ентони Блинкен критиковао је Кину због раног
одговора на претњу коронавируса пре више од годину дана, што је довело до брзог
ширења епидемије, преноси Глас Америке.

  

„Мислим да Кина зна да у раним фазама ковида није учинила оно што је требало, а то је
да омогући приступ међународним стручњацима, у реалном времену за размену
информација“, рекао је  у интервјуу за НБЦ њуз.

  

Кина није коментарисала Блинкенове примедбе.

  

Бивши амерички председник Доналд Трамп такође је био критичан према кинеском
одговору, често користећи, када је описивао болест, изразе попут „кинески грип“ или
игру речи „кунг флу“, која асоцира на борилачку вештину кунг-фу.
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Блинкен је рекао да број умрлих у свету, који тренутно износи више од 2,9 милиона људи,
„говори о томе шта Кина и друге земље сада морају да ураде“.

  

„Морамо успоставити јачи глобални систем здравствене заштите како бисмо били
сигурни да се ово неће поновити или да ћемо, ако се понови, бити у могуц́ности да га
ублажимо, да га предухитримо“, рекао је он.

  

Рекао је да свет мора „стварно да се заложи за транспарентност, размену информација
и приступ стручњака, а то значи јачање Светске здравствене организације и њена
реформа како би то могла да учини“, те да и Кина мора да игра улогу у томе.

  

Блинкен је рекао да је потребно извршити даљу истрагу порекла вируса у месту Вухан у
Кини „како бисмо у потпуности разумели шта се догодило и како би се што боље
спречило да се то понови“.

  

СЗО је у марту рекла да је вирус вероватно почео код слепих мишева и да је „крајње
мало вероватно“ да је „процурео“ из лабораторије.

  

САД сада вакцинишу на милионе Американаца против корона вируса сваке недеље,
знатно више него у многим другим земљама, с тим што је председник Џозеф Бајден
рекао да ће за недељу дана све одрасле особе које желе да се вакцинишу, без обзира
на старост, имати право да добију цепиво.

  

Највиши амерички дипломата рекао је да су САД, осим што су се поново придружиле
СЗО из које их је Трамп повукао, намеравале да учине вакцине „доступнијим, посебно за
земље са ниским и средњим приходима“.

  

„Радили смо на веома важном аранжману са Индијом, Јапаном и Аустралијом како бисмо
повећали производњу вакцина широм света“, додао је.
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(Бета)
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